



MIASTO BIELSK PODLASKI
17-100 Bielsk Podlaski
ul. Kopernika 1
NIP 5432066155, Reg. 050658982

Bielsk Podlaski, dnia 14.05.2019 r.

Znak postępowania: Izp.271.13.2019

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla przetargu nieograniczonego pn.

MONTAŻ, INSTALACJA EFEKTYWNEGO ENERGETYCZNIE OŚWIETLENIA W ZAKRESIE DRÓG PUBLICZNYCH WRAZ Z SYSTEMEM STEROWANIA OŚWIETLENIA NA TERENIE MIASTA BIELSK PODLASKI

realizowanego w ramach projektu pn. Strategie niskoemisyjne na terenie miasta Bielsk Podlaski

W odpowiedzi na pytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożony przez Wykonawcę, Zamawiający poniżej przedstawia swoje stanowisko:

PYTANIE 1:

W dokumentacji przetargowej w Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót pojawił się zapis dotyczący modernizowanych opraw. W pkt. 2.3.2: „Do zabudowy należy przewidzieć oprawy drogowe zgodnie z minimalnymi klasami oświetleniowymi dla ulic/chodników oraz sytuacji drogowych określonych w załączniku nr 1 do dokumentacji przetargowej”.

Prosimy o załączenie załącznika nr 1 do dokumentacji przetargowej.

ODPOWIEDŹ 1:

Załącznikiem nr 1 do dokumentacji projektowej są obliczenia fotometryczne, które zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 13.05.2019 r. jako Załącznik nr 9A do Modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunków zamówienia nr 1.

PYTANIE 2:

Jednocześnie, odnośnie opisu opraw znajdujących się w plikach „Dokumentacja projektowa modernizacji systemu oświetlenia ulicznego w Mieście Bielsk Podlaski” oraz „Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót”. W wymienionej dokumentacji znajduje się informacja odnośnie rozwiązań równoważnych, mówi ona o tym, że wraz z ofertą należy przedstawić wyniki obliczeń. Jednak w żadnym z umieszczonych plików na stronie BIP nie ma informacji odnośnie infrastruktury drogowych oraz dobranych do nich klas, co uniemożliwia wykonanie obliczeń. W pliku „dokumentacja projektowa modernizacji systemu oświetlenia ulicznego w Mieście Bielsk Podlaski” na stronie 2 w spisie treści w rozdziale I w punkcie 9 pojawia się punkt „OBLICZENIA FOTOMETRYCZNE DLA PROJEKTOWANYCH OPRAW LED – zał. płyta CD”.

Proszę o załączenie informacji odnośnie infrastruktury drogowych oraz dobranych do nich klas i obliczeń fotometrycznych dla projektowanych opraw LED – zał. płyta CD.

ODPOWIEDŹ 2:

Obliczenia fotometryczne zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 13.05.2019 r. jako Załącznik nr 9A do Modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunków zamówienia nr 1.

BURMISTRZ MIASTA

Jarosław Borowski